

Сложно сказать, когда в мире прошла первая выставка. Люди, которые хотели принести что-то новое, давно поняли, что каждое нововведение, любое ноу-хау нужно тщательно продемонстрировать.

История выставочного бизнеса в каждой стране и в каждом городе различная. Так, например, первая российская промышленная выставка прошла в Санкт-Петербурге в мае 1829 года. Долгое время во время Советского союза "потемкинские" выставки достижений народного хозяйства были исключительно столичными.

В регионах же не было ни профессионалов выставочного дела, ни культуры участия в промышленных выставках среди бизнесменов.

В 1951 году была проведена первая Всемирная промышленная выставка в Лондоне. С того времени проводить всемирные выставки стало хорошей традицией – каждые сначала 7, а потом 2 года проводились Всемирные выставки. С 1878 года начали входить в практику постройки для выставки, состоящие из нескольких павильонов.

До этого времени все выставки проходили в одном здании. В начале 20 века в Берлине делегаты 14-ти стран подписали соглашение о правилах организации выставок, которые долгое время были негласными правилами проведения выставочных мероприятий во многих странах.

В Украине первыми выставками можно считать Сорочинские ярмарки, на которых демонстрировались новинки сельского хозяйства, ремесленников, работы художников.

Современная история выставочного бизнеса в России насчитывает чуть более 20 лет. За этот очень небольшой промежуток времени уже накоплен достаточно большой опыт организации и проведения, как выставок местного масштаба, так и Международных и Всемирных выставок. Неоднократно представители стран СНГ принимали участие в международных выставках и конгрессах.